

路德會協同堂

主日崇拜講道大綱



日期：2016年6月5日

講員：譚日昇牧師

講題：奉獻、建殿

經文：撒母耳記下七1-17

引言：

以色列的聖殿是由所羅門興建，可是建殿的緣起，卻要從他的父親大衛說起，其中也可讓我們看到奉獻的意義。

一．奉獻，出於對上帝的愛

- 撒母耳記下第七章記載大衛初步平定以色列四境，並將上帝的約櫃接到耶路撒冷。經歷長時間的戰亂與漂泊，大衛及以色列終於都開始安定下來。
- 這時候，大衛對先知拿單說：「你看，我住在香柏木的宮中，上帝的約櫃卻停在帳子裏。」大衛安穩下來，可是心裡卻沒安穩下來，只因上帝的約櫃沒有安定的居所。
- 奉獻是出於對上帝的愛，也是對現況的不甘。今天我們看到上帝國的景況是怎樣呢？這景況又在我們的內心激發起甚麼情感呢？

二．奉獻，體會上帝的豐盛

- 大衛想為上帝興建聖殿，上帝沒有應允，只因上帝有更好的安排。然而，大衛愛上帝的心，上帝卻是很清楚，並予以肯定的。上帝並應許祝福大衛的後裔。
- 其實，上帝的豐盛遠超我們所想，我們的一切也是上帝的供應。奉獻是我們對上帝愛及信心的回應，不是按我們所有，而是反映我們所愛及所信。從中，我們更能體會上帝的豐盛。
- 奉獻是出於對上帝的愛的深刻體會，今天我們奉獻是出於甚麼呢？或是被甚麼限制了昵？

三．奉獻，全心獻上最好

- 大衛在年老臨終時，將此事交託予所羅門，呼籲全體會眾參與建殿，並透露了他為建殿所作的準備（歷代志上 29:1-5）。
- 大衛沒有興建聖殿，可是卻畢生都心繫此事，並為此準備，將最好存留、獻上。大衛留下的，不是一項留待後世去完成的功業，而是人與上帝的關係的典範。
- 奉獻是出於對上帝的愛的具體回應，今天甚麼是我們心之所繫的呢？我們心甘樂意為上帝所預備及付出的又是甚麼呢？

總結：

「你要盡心、盡性、盡力愛耶和華—你的上帝」（申命記6:5）不單是上帝給以色列的誠命，更是給一切屬上帝的子民的。奉獻的核心不在乎金錢，而在於我們的心，「因為你的財寶在那裡，你的心也在那裡」（馬太福音6:21）。上帝渴望的，不是我金錢、時間或其他事物的奉獻，而是我們全人回轉歸向祂。願我們都緊記保羅在羅馬書12:1的教導：「所以弟兄們，我以上帝的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是上帝所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。」



路德會協同堂

堂址：九龍大坑東道十二號
網址：www.clc.org.hk

電話：2380 7184 傳真：2787 9312
電郵：church@clc.org.hk

本年主題：

更新己意



察驗神心

《聖靈降臨後第三主日崇拜程序》

主曆2016年6月5日 早上10時正

主任牧師

陳煜新牧師

牧師

馮卓欽牧師

馮錦麒牧師

譚日昇牧師

聖職教師

黃廣智教師

陳柱中教師

教士

關俊爵教士

校園事工幹事

周英娜姊妹

堂務幹事

張桂梅姊妹



為保持安靜的心靈敬拜，請於崇拜前將手機鈴聲關上，多謝合作。



若你身體不適或體力疲乏，可以於崇拜儀式中任何站立的項目坐下。

主禮：關俊爵教士
領會：周國鵬長老
讀經：黎潔之姊妹
報告：譚日昇牧師

證道：譚日昇牧師
領詩：張永耀執事
司琴：馮惠霖姊妹
風琴：黃惠英姊妹

- ♣ 序樂：主在聖殿中 (默禱)
- ♣ 唱詩：頌主聖詩207 《我靈，讚美天上君王》
- ♣ 昭示、認罪、赦罪 (主日禮拜儀式本3-6頁)
- ♣ 榮耀頌
- ♣ 詩歌敬拜：容我寧靜，恩寵，每天每刻獻上為禱
- ♣ 讀經：王上十七17-24 (舊約445頁)
加一11-24 (書信一新約261頁)
- ♣ 獻詩：綠青186 《安然過》
- ♣ 讀經：路七11-17 (福音一新約88頁)
- ♣ 認信：使徒信經 (主日禮拜儀式本7頁)
- ※兒童主日學可以離席到C302-303室上主日學※
- ♣ 唱詩：頌主聖詩262 《我靈，應當披上喜樂》
- ♣ 證道：奉獻、建殿 (撒母耳記下七1-17)
- ♣ 奉獻：唱奉獻文 (主日禮拜儀式本7-9頁)
- ♣ 唱詩： 《你總不撇棄》
- ♣ 同心祈禱
- ♣ 領受祝福
- ♣ 報告
- ♣ 唱詩：頌主聖詩397 《主乃我力並我高臺》